



## **В Республике Марий Эл сегодня оглашен приговор бывшему сотруднику милиции, совершившему ДТП со смертельным исходом**

02.04.2010 Собранные Сернурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику конвойной роты при МВД по Республике Марий Эл 28-летнему Дмитрию Шабалину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 10 сентября 2006 года Дмитрий Шабалин, не имея водительских прав, управлял автомашиной отца и между двумя деревнями Сернурского района сбил идущих по дороге 18-летнего парня и 16-летнюю девушку. Молодой человек скончался. На протяжении 2 лет вину в совершенном преступлении брал на себя престарелый отец Шабалина. Уголовное дело длительное время расследовалось органами внутренних дел. Когда выяснилось, что преступление совершил сотрудник милиции, уголовное дело было передано в Следственный комитет. В 2009 году обвинение предъявили надлежащему лицу. После этого Шабалин уволился из органов милиции.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

16 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611765>